



ಬಿಡನೆಂದರೂ ಬಿಡದ ಭಕ್ತಿ...
ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಭಕ್ತರ ಪ್ರವೇಶ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ ನಿಶ್ಚಿತವಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದರ್ಶನವನ್ನು ಜನತೆ ಪಕ್ಕದ ಬಾಗಿಲಿನ ಬಳಿಯ ಕಿಂಡಿಯಿಂದಲೇ ಪಡೆದರು.

ಬಂಗಾಳ : ರಾಜಕೀಯ ಚಂಡಮಾರುತ

◆ ಪ್ರಧಾನಿ ಸಭೆಗೆ ಮಮತಾ ಗೈರು ◆ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಾಪಸ್

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 28 - ಚಂಡಮಾರುತ ಯಾಸ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ಚಂಡಮಾರುತ ಉಂಟಾಗಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯದ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರಧಾನಿ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ಕರೆದಿದ್ದ ಸಭೆಗೆ 'ಗೈರಾಗಿದ್ದಾರೆ'. ಇದರ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ, ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಲಪನ್ ಬಂಡೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಅವರನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ವಾಪಸ್ ಕರೆಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಬಂಡೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಅವರನ್ನು ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಅವರು ಮೇ 31ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸಚಿವಾಲಯ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ.

1987ರ ತಂಡದ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿರುವ ಬಂಡೋಪಾಧ್ಯಾಯ, ಮೇ 31ರಂದು ವಯೋನಿವೃತ್ತರಾಗಬೇಕಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಅವರ ಅವಧಿಯನ್ನು ಮೂರು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಂಚೆ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ವೈಮಾನಿಕ ನೆಲೆಗೆ ಬಂದಿಳಿದಿದ್ದರು. ನಂತರ ಅವರು ಒಡಿಶಾ ಹಾಗೂ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳಗಳ ವೈಮಾನಿಕ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಗೆ ಬಂದಾಗ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಲ ಸರ್ಕಾರದ ಯಾರೊಬ್ಬರೂ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಹಾಗೂ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಯವರಿಬ್ಬರೂ ಅದೇ ತಾರೀಖಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಲು ಬರಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ಹೇಳಿವೆ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ, ರಾಜ್ಯಪಾಲ



ಜಗದೀಪ್ ಧಂಕರ್ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರು ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಾಗಿ ತಾಳ್ಮೆಯಿಂದ ಅರ್ಧ ಗಂಟೆ ಕಾದರು. ಹಠಾತ್ತನೆ ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಅವರ ಧಾವಿಸಿ ಬಂದು, ಚಂಡಮಾರುತದ ಪರಿಣಾಮ ಕುರಿತು ಒಂದಿಷ್ಟು ಕಾಗದಗಳನ್ನು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಬೇರೆ ಭೇಟಿಗಳು ಇರುವ ಕಾರಣ ಹೊರಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ಹೊರ ನಡೆದರು ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಸುಮಾರು ಹದಿನೈದು ನಿಮಿಷಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರಧಾನಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ ಮಮತಾ,

ಚಂಡಮಾರುತದಿಂದ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾನಿಯಾಗಿದೆ, 20 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ. ಗಳ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಕೇಳಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ಹೊರ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಗೃಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಚಂಡಮಾರುತದ ಕುರಿತು ವಿವರ ಸಲ್ಲಿಸಲೂ ಮಮತಾ ಅವಕಾಶ ಕೊಡಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಅವರ ವರ್ತನೆಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ರಕ್ಷಣಾ ಸಚಿವ ರಾಜನಾಥ್ ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜೆ.ಪಿ. ನಡ್ಡಾ ಖಂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸುವೇಂದ್ರ ಅಧಿಕಾರಿ ಅವರಿದ್ದನ್ನು ಮಮತಾ ಅಸಮಾಧಾನಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಒಡಿಶಾ ಹಾಗೂ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ ಎರಡರ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬ್ಲಾಕ್ ಫಂಗ್ಸ್ ಮಾತ್ರಗೆ ಜಿಎಸ್‌ಟಿ ವಿನಾಯಿತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 28 - ಶುಕ್ರವಾರ ನಡೆದ ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ. ಮಂಡಳಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಫಂಗ್ಸ್‌ಗೆ ಚಿಕ್ಕತನ ನೀಡಲು ಬಳಸುವ ಅಂಪೋಟಿರಿಸಿನ್ ಬಿ ಮಾತ್ರಗೆ ತೆರಿಗೆ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ತೆರಿಗೆ ವಿನಾಯಿತಿಯನ್ನು ಆಗಸ್ಟ್ 31ರವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲೂ ಸಹ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಸರಕುಗಳನ್ನು ಆಮದು ಮಾಡಿಕೊಂಡರೂ, ಉಚಿತವಾಗಿ ಹಂಚಿದರೂ ಇಲ್ಲವೇ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ದಾನ ಮಾಡಿದರೂ ವಿನಾಯಿತಿ ದೊರೆಯಲಿದೆ. ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ. ಕೊರತೆಯಿಂದ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಆಗಿರುವ ನಷ್ಟವನ್ನು ಭರಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ 1.58 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮರಣೋತ್ತರ ಪರೀಕ್ಷೆ ತಪ್ಪಿಸಲು ನಕಲಿ ಕೋವಿಡ್ ವರದಿ

ಬೀಡ್, ಮೇ 28 - ಅತ್ತೆ-ಮಾವಂದಿರ ಓಡನೆಯಿಂದ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ 21 ವರ್ಷದ ಯುವತಿಯ ಮರಣೋತ್ತರ ಪರೀಕ್ಷೆ ತಪ್ಪಿಸಲು ನಕಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಪಾಸಿಟಿವ್ ವರದಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಘಟನೆ ವರದಿಗಾಗಿ ಪಿಎಚ್‌ಸಿ ಮತ್ತು ಪಿಎಚ್‌ಸಿ ನಡವಿದ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕುಟುಂಬದ ನಾಲ್ವರ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಇಬ್ಬರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪತನೋದಾ ತೆಹಸಿಲ್‌ನ ಧಂಗರ್ ಜವಳಿ ಹಳ್ಳಿಯ ನಿವಾಸಿ ಪೂಜಾ ಗಣೇಶ್ ರಾಯಕರ್ ಅವರು ಮೇ 19ರಂದು ಪತಿ ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬದವರ ವರದಿಗಾಗಿ ಪಿಎಚ್‌ಸಿ ತಾಳಲಾಗದೆ ಸ್ಯಾನಿಟೈಸರ್ ಕುಡಿದು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 522 ಪಾಸಿಟಿವ್, 2 ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 28- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ 522 ಜನರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದು, 521 ಜನರು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇಬ್ಬರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 154, ಹರಿಹರ 67, ಜಗಳೂರು 42, ಚನ್ನಗಿರಿ 123, ಹೊನ್ನಾಳಿ 129 ಹಾಗೂ ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಯ 7 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದೆ. ಅಪ್ಪದ ನಗರದ 58 ವರ್ಷದ ಮಹಿಳೆ ಹಾಗೂ ನಿಜವುಳ್ಳಿಯ 74 ವರ್ಷದ ಮಹಿಳೆ ಸೋಂಕಿನಿಂದಾಗಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 5337ಕ್ಕೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

12ನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ರದ್ದತಿಗೆ ಮೇ 31ರಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ವಿಚಾರಣೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 28 - ಸಿಬಿಎಸ್‌ಇ ಹಾಗೂ ಸಿಬಿಎಸ್‌ಎ 12ನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಮೇ 31ರಂದು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಲಿದೆ. 12ನೇ ತರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ಕಾಲಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಎ.ಎಂ. ಖಾನವೀಲ್ ಹಾಗೂ ದಿನೇಶ್ ಮಹೇಶ್ವರಿ ಅವರು ಅರ್ಜಿಯ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಅನಾಥರಾದ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ನೆರವಾಗಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 28 - ಈ ದೊಡ್ಡ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಎಷ್ಟು ಮಕ್ಕಳು ಅನಾಥರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಊಹಿಸಲೂ ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್, ತಕ್ಷಣವೇ ಅಂತಹ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವಂತೆ ರಾಜ್ಯದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಬಳಸುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳ ನೋವು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಅವರಿಗೆ ತಕ್ಷಣವೇ ನೆರವು ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತಗಳು ತಮ್ಮ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿರುವ ಅನಾಥರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣಾ ಆಯೋಗದ ವೆಬ್ ತಾಣಕ್ಕೆ ಶನಿವಾರದ ಒಳಗೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಿಂದ ಉಚಿತ ಲಸಿಕೆ

ನಗರಕ್ಕೆ 2-3 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ 10 ಸಾವಿರ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ : ಎಸ್‌ಎಸ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 28- ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಖರ್ಚಿನಲ್ಲಿ ಜನರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು 40 ಸಾವಿರ ಡೋಸ್ ತರಿಸಲು ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನೆರಡು ಮೂರು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ 10 ಸಾವಿರ ಡೋಸ್ ವುಕ್ಲೆ 1 ಸಾವಿರ ಬಾಟಲ್ ಗಳು ನಗರಕ್ಕೆ ಬರಲಿವೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಹಂತ - ಹಂತವಾಗಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಎಸ್‌ಎಸ್ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಶ್ರೀಮತಿ ಚರ್ಚೆಯಿಂದಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಕಂಪನಿಗಳು ಪಾರ್ಶ್ವತವಾಗಿ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮಂಟಪಕ್ಕೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ಮಿಸಿ ಇಂದು ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡುವ ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಎಸ್. ಹೆಚ್‌ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಂದ ಲಸಿಕೆ ಖರೀದಿಸಲು ಕಂಪನಿಗಳೊಂದಿಗೆ ನಡೆಸಿದ ಸತತ

ಶ್ರೀಮತಿ ಚರ್ಚೆಯಿಂದಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಕಂಪನಿಗಳು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಇದೀಗ ನಗರಕ್ಕೆ ಬರಲಿವೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಲಸಿಕೆ ಹಾಕುವಲ್ಲಿ ರಾಜಕಾರಣಿ ಮಾಡುವುದು ಸಲ್ಲದು. ಬಿಜೆಪಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಚಿಡಿಎಸ್ ಎಂಬ ತಾರತಮ್ಯ ಮಾಡದೇ ಎಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗೂಡಿ ಮಹಾಮಾರಿ ತೊಲಗಿಸಲು ಮುಂದಾಗಬೇಕು. ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ಸುಲಭವಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕುವಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಪಕ್ಕದ ಮುಖಂಡರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಎಸ್‌ಎಸ್ ಹಿತನುಡಿದರು.

ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟವರ ಮನೆ ಸೀಲ್ ಡೌನ್‌ಗೆ ಸಲಹೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 28- ಮುಂದಿನ ಎರಡು ವಾರಗಳ ಕಾಲ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಶ್ರಮ ಪಟ್ಟು ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲು ಯತ್ನಿಸಿದಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಬರಲಿವೆ. ಆದ ಕಾರಣ ಕೋವಿಡ್ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದವರ ಮನೆಗಳನ್ನು ಸೀಲ್‌ಡೌನ್ ಮಾಡಬಹುದು ಅಥವಾ ದೊಡ್ಡದಾಗಿ ಫೋನ್‌ನ ಅಂಟಿಸುವ ಕೆಲಸ ಆಗಬೇಕು. ಆಗ ಅವರಿಂದ ಇತರರಿಗೆ ಸೋಂಕು ಹರಡುವುದು ತಪ್ಪುತ್ತದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್.ಆರ್. ಉಮಾಶಂಕರ್ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತಕ್ಕೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು

ವಾರದಲ್ಲಿ 2 ರಿಂದ 3 ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ 12 ಗಂಟೆವರೆಗೆ ದಿನಸಿ, ತರಕಾರಿ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿ ಇನ್ನೆರಡು ದಿನಗಳಂದು ಹಾಲು ಮಾರಾಟ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಉಳಿದವು ವನ್ನೂ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಂದ್ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಎಸ್.ಆರ್. ಉಮಾಶಂಕರ್ ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಮೂಲಕ ಕೋವಿಡ್ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲ.,
ಪ್ರಧಾನ ಕಚೇರಿ : ಪೋಸ್ಟ್ ಬಾಕ್ಸ್ ನಂ. 217. ಪಿ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577002.

ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ನಾಲ ಪಡೆದ ಸದಸ್ಯರ ಗಮನಕ್ಕೆ

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್‌ನಿಂದ ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುವುದಕ್ಕೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಮಂಡಲಿಯವರು ಸಾಲ ಪಡೆದ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ **ಮೇ, ಜೂನ್ ಮತ್ತು ಜುಲೈ 2021ರ ತಿಂಗಳ ತನಕ ಅಸಲು ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ನಂತರದ ತಿಂಗಳಿನ 10ನೇ ತಾರೀಖಿನೊಳಗೆ ಕಟ್ಟಿದವರಿಗೆ ಕೋವಿಡ್-19 ಎಂಬ ವಿವರಣೆಯೊಂದಿಗೆ 1% ಬಡ್ಡಿಯಲ್ಲಿ ರಿಯಾಯಿತಿಯನ್ನು ಬಡ್ಡಿ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.** ಸಾಲ ಪಡೆದ ಮಾನ್ಯ ಗ್ರಾಹಕರು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಈ ಮೂಲಕ ಕೋರಿದೆ.

ಖಶೀಷ ಸೂಚನೆ : ಈ ಸೌಲಭ್ಯವು ಮೂರು ತಿಂಗಳವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ

ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಲೇಶಪ್ಪ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಅಂದನೂರು ಮುಪ್ಪಣ್ಣ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಡಿ.ವಿ. ಆರಾಧ್ಯಮಠ, ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ಆನಂದಪ್ಪ ಎಸ್.ಎಲ್.
ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಇವರ ತಾಯಿಯವರಾದ **ಶ್ರೀಮತಿ ದ್ಯಾಮಮ್ಮ** ಇವರು, ದಿನಾಂಕ 22.05.2021ರಂದು ನಿಧರಾಗಿದ್ದು, ಅವರಿಗೆ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ. ಅವರ ಆಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ದಯಪಾಲಿಸಲಿ ಎಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ

○ ಎಂ.ಹೆಚ್. ಶರೀಫ್ ○ ರಜಿಯಾ ಶರೀಫ್
○ ರಮೇಶ್, ○ ಮುರಳಿ ○ ಇಕ್ಬಾಲ್ ಸಿಂಗ್
○ ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ○ ಆಸಿಫ್
○ ಅಲ್ತಾಫ್ ○ ಸದಾನಂದ್
ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ
ಕ್ರಿಯೇಟಿವ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ಸ್

ಕೆ. ರಮೇಶ್ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆಯ ಹೆಸರಾಂತ ನ್ಯೂ ಕೃಷ್ಣ ಬೇಕರಿಯ ಮಾಲೀಕರು **ಕೆ. ರಮೇಶ್ (65) ಅವರು** ದಿ. 27.05.2021ರ ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನಿಧನರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರು ಧರ್ಮಪತ್ನಿ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಸೊಸೆ, ಅಳಿಯ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿ. 28.05.2021ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.20ಕ್ಕೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು.

ದುಃಖಿತವು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ, ನ್ಯೂ ಕೃಷ್ಣ ಬೇಕರಿ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ

